
Тест по теме: " Научно-технический прогресс и новый этап 
индустриального развития" 
ФИО_______________________________________ Вариант 1  
 
1. Кто в 1878г. изобрёл способ переплавки чугуна в сталь, 
позволявший получить металл повышенной прочности:  
а) Луи Пастер б) Сидни Томас в) Этьен Ленуар г) Джеймс Уотсон 
д) Александр Флеминг  
 
2. На чьём предприятии был создан автомобиль для массового 
потребления,первым в мире запущенный в серийное производтво? 
а) Г.Форд б) Л. Шевроле в) Ф. Ламборгини г) Ф. Порше д) А. 
Опель 
 
3. Кем был открыт пенициллин?  
а) Сергей Боткин  б) Александр Прохоров в) Илья Мечников г) 
Двитрий Менделеев  д) Александр Флеминг  
 
4. Соедини страну и год, когда в ней появились первые 
телевизионные передачи: 
 1.Англия                             а)1936г.  
2.Германия                          б)1932г.  
3. СССР                               в)1929г.  
 
 4.Где___________________________________________и в каком 
году_____________была пострена крупнейшая в мире 
гидроэлектростанция Боулдер-дам с плотиной высотой 
_____________  
 
5. В чём заключается система Тейлора? 
_________________________________________________________
_________________________________________________________ 

Тест по теме: " Научно-технический прогресс и новый этап 
индустриального развития" 
ФИО_______________________________________ Вариант 2 
 
1. Кто изобрёл двигатель внутреннего сгорания?  
а) Никола Тесла б) Сидни Томас в) Этьен Ленуар г) Уолтер 
Браттейн д) Александр Флеминг  
 
2. Кем в 1903г. был установлен на самолёт лёгкий и компактный 
бензиновый двигатель? 
 а) Г.Форд б) Юрий Гагарин в) Сергей Королев г) братья Райт д) 
Юрий Огонесян  
 
3. Кем был открыт пенициллин? 
 а) Сергей Боткин  б) Александр Прохоров в) Илья Мечников г) 
Дмитрий Менделеев д) Александр Флеминг  
 
4. Соедини страну и год, когда в ней появились первые 
телевизионные передачи:  
1.Англия                            а)1936г.  
2.Германия                        б)1932г.  
3. СССР                             в)1929г.  
 
4. Первый в мире радиоприёмник был изобретён в 1895г. русским 
учёным__________________, а патент на передачу электрических 
сигналов без проводов получил в 
_______________году итальянский инженер Гульельмо Маркони.  
 
5. В чём заключается система Тейлора? 
_________________________________________________________
_________________________________________________________ 


